
FELHÍVÁS

az illegális csapadékvíz elvezetés és szabálytalan szennyvíztárolás megszüntetésére

Tisztelt Pilisborosjenői Lakosok!

A településünk csatornarendszerét üzemeltető Duna Menti Regionális Vízmű Zrt. több ízben jelezte, hogy a szennyvízcsatorna rendszerbe jelentős arányban történik jogellenes csapadékvíz bevezetés. A szennyvíztisztító rendszer kapacitását a bevezetett csapadékvíz jelentősen leterheli, aminek következtében a szennyvíz tisztítása kerül veszélybe.

Felhívjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy az illegálisan kialakított csapadékvíz bekötéseket haladéktalanul szüntessék meg.

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy a Duna Menti Regionális Vízműnek, mint üzemeltetőnek joga van a lakossági hálózatot ellenőrizni, és jogszabályi alapon visszamenőlegesen kiszámlázni a bekötött csapadékvíz mennyiségét, mint szennyvizet.

Ugyanakkor Önkormányzatunk 2012. és 2013. évben teljes körű hálózatellenőrzést hajt végre, és a fellelt illegális bekötésekhez tartozó ingatlanok tulajdonosait kötelezi - bírság kiszabásának terhe mellett - a bekötés azonnali megszüntetésére. A jogszabályellenes magatartás a Pilisborosjenői Önkormányzat Képviselő-testülete 14/2013.(VII.30.) (hatályos 2013.VIII.21. napjától) Kt. rendelet 31.§ d), továbbá  31/D.§ (1), (2), (3) bekezdései alapján ötvenezer forintig terjedő helyszíni bírsággal, illetve százötvenezer forintig terjedő közigazgatási bírsággal sújtható. 

Ismételten tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy közterületi csatorna rákötés hiányában az ingatlanon keletkező kommunális szennyvíz elhelyezése kizárólag vízzáróan kialakított szennyvíztároló medencében történhet, amelynek szükség szerinti szakszerű ürítését és ártalmatlanítását az ingatlan használójának hitelt érdemlően (például számlával, szállítólevéllel) igazolnia kell. Ennek elmulasztása a Pilisborosjenői Önkormányzat Képviselő-testülete 14/2013.(VII.30.) (hatályos 2013.VIII.21. napjától) Kt. rendelet 31.§ e), továbbá 31/D.§ (1), (2), (3) bekezdései alapján ötvenezer forintig terjedő helyszíni bírsággal, illetve százötvenezer forintig terjedő közigazgatási bírsággal sújtható. 
A hulladékokkal és ezen belül a szennyvízzel való jogszabályellenes magatartást a szabálysértésekről, a szabálysértési eljárásról és a szabálysértési nyilvántartási rendszerről szóló 2012. évi II. törvény 245. § (1) is szabályozza, amely szerint, aki

a) vízilétesítménybe, illetve felszíni vagy felszín alatti vízbe közvetlenül vagy közvetve szennyező anyagot juttat és ezáltal a vízkészletet felhasználásra alkalmatlanná teszi, vagy a felhasználást veszélyezteti, ha környezetkárosítás egyébként nem állapítható meg,

b) a szennyvíz vagy a szennyezőanyag ártalommentes elhelyezését, illetve a felszíni vagy felszín alatti vízbe történő bevezetését nem a jogszabályban, a jogszabály alapján kiadott hatósági előírásban meghatározott módon valósítja meg, vagy olyan létesítményt üzemeltet, amely a vizek fertőzését vagy szennyezését okozhatja, szabálysértést követ el. 
Településünk tisztasága, a szennyvíztisztító hatékony üzemeltetése és a fejlesztési területek kapacitásigényének teljesítése érdekében tisztelettel kérem a szabályok betartását a csapadékvíz és szennyvíz elvezetés tekintetében is.
Pilisborosjenő, 2013. október 25.
Hegedűsné dr. Hovánszki Tímea
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