TÁJÉKOZTATÓ a telepengedélyezési eljárás változásairól

Az Alkotmánybíróság 2013. február 28-i hatállyal megsemmisítette a telepengedély, illetve a telep létesítésének bejelentése alapján gyakorolható egyes termelő és egyes szolgáltató tevékenységekről, valamint a telepengedélyezés rendjéről és a bejelentés szabályairól szóló 358/2008. (XII. 31.) Korm. rendeletet.

A fenti Korm. rendelet 2009. március 31-i hatálybalépésével a tevékenység végzőit terhelő adminisztratív terhek lényegesen csökkentek, valamint az eljárások is egyszerűsödtek, de a környezetvédelmi érdekek figyelembevétele szempontjából visszalépést jelentett. 

Éppen ezért a 2013. február 28. napjától hatályos – új – a telepengedély, illetve a telep létesítésének bejelentése alapján gyakorolható egyes termelő és egyes szolgáltató tevékenységekről, valamint a telepengedélyezés rendjéről és a bejelentés szabályairól szóló 57/2013. (II.27.) Korm. rendelet, az Országos Környezetvédelmi Tanács véleményének kikérését követően született meg. Az alapkoncepció nem változott, de szigorodtak a környezetvédelmi előírások. A környezetre fokozott terhelést jelentő tevékenységek közül:

- a nem veszélyes hulladék gyűjtése, hasznosítása, ártalmatlanítása átkerült a bejelenés-köteles tevékenységek közül az engedély-köteles tevékenységek közé, 

- és új engedély-köteles tevékenységként került kodifikálásra a veszélyes hulladék gyűjtése, hasznosítása, ártalmatlanítása. (2. melléklet 67. és 68. pontja)

Itt hívom fel az érintettek figyelmét, hogy a fentiekben említett 67. és 68. pontban meghatározott telepengedély-köteles tevékenység folytatója e rendelet hatálybalépését követő 30 napon belül köteles a telepengedély kiadására irányuló kérelmet a telep fekvése szerint illetékes települési önkormányzat jegyzőjének benyújtani. A tevékenység a kérelem jogerős elbírálásáig végezhető. 
További tevékenységek átsorolására nem került sor, ezzel is szem előtt tartva a vállalkozások adminisztratív terheinek csökkentését. Az új jogszabály a bejelentés-köteles tevékenységek esetében a jegyző ellenőrzési jogkörét is  kiterjeszti. 

2013. január 1. napjától – a kistérségek megszűnésével - a bejelentéshez kötött ipari tevékenység nyilvántartásba vételére, illetve a telepengedélyezési eljárás lefolytatására a telep fekvése szerint illetékes település jegyzője jogosult. 

Az új nyomtatványok átvehetők a Polgármesteri Hivatalban, valamint letölthetők az Önkormányzat honlapjáról (www.pilisborosjeno.hu).
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