Pilisborosjenő Község Önkormányzata Képviselő-testületének
8/2017. (III.31.)
önkormányzati rendelete 
a helyi adókról szóló 
11/2016. (XI.24.) önkormányzati rendelet módosításáról
Pilisborosjenő Község Önkormányzata Magyarország Alaptörvényének 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában, illetve a helyi adókról szóló – módosított – 1990. évi C. törvény 1. § (1) bekezdésében, a 6. §‑ában, valamint a 43. § (3) bekezdésében, illetve a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 143.§ (4) d) pontjában kapott felhatalmazás alapján a helyi adókról az önkormányzat illetékességi területére vonatkozóan az alábbi rendeletet alkotja a helyi adókról szóló 11/2016.(XI.24.). önkormányzati rendelet módosítására.
1.§

A 11/2016.(XI.24.). önkormányzati rendelet 14.§ (1) bekezdése kiegészül az alábbi g) és h) pontokkal:

„g) az ingatlan-nyilvántartásban 

1. kivett út

2. kivett magánút

3. kivett saját használatú út

4. kivett közterület
5. kivett közút

megjelölésű telekingatlan, mely magántulajdonban áll, és azt a tulajdonos vagy vagyoni értékű jog jogosultja közforgalom számára teljes mértékben megnyitotta

h) azon magántulajdonban lévő belterületi építési telek, melynek közterületi részét érintően az Önkormányzat szerződésben rögzítetten vállalta a közművesítést, határozott időre, a közművesítés befejezési évének végéig.”
2.§
Jelen rendelet a kihirdetést követő napon lép hatályba, azzal, hogy rendelkezéseit a folyamatban lévő ügyekben is alkalmazni kell.
Pilisborosjenő, 2017. március 30.
KüllerJános



       dr. Szabó József Zoltán
polgármester




jegyző
Záradék: 

A fenti rendelet 2017. március 31. napján kihirdetve.
        dr. Szabó József Zoltán jegyző


