68/2013. (IV. 29.) KT határozat melléklete:

MEGÁLLAPODÁS   (1. a szerződések aktualizálása)

amely köttetett egyrészről a Pilisborosjenői Önkormányzat (…) másrészről a Budai Tégla Zrt (…) között, arra tekintettel, hogy az Önkormányzat  2013. április-májusi  szakaszában a Helyi Építési Szabályzatának és Szabályozási Tervének módosítását tűzte napirendre. 

A megállapodást megkötő felek megállapítják, hogy a közöttük 2002. szeptember 19-én aláírt szerződésekben szereplő építési paramétereknek lényegében megfelelő szabályozás születik meg, amennyiben az Önkormányzat úgy fogadja el a 2013. április-májusi szabályozási csomagot, ahogy azt a Budai Tégla Zrt. részére megküldte. (1.melléklet)

A Felek jelen megállapodásban a közöttük 2002. szeptember 19-én megkötött két szerződésüket akként aktualizálják, 
hogy 
- a Budai Tégla Zrt. a korábbi 038-ashoz köthető ingatlanok szerződése kapcsán, annak 2. pontjában, 1-8. Ssz. alatt felsorolt ingatlanok 2.pont szerinti átadása helyett, a 3145 hrsz. –ú, Téglagyári úton elhelyezkedő ingatlan térítésmentes átadására köteles, a 4./ pont szerinti hatálybalépés esetén.
- a Felek a korábbi 030-ashoz köthető ingatlanok szerződése kapcsán, annak 9.pontjában szereplő adómentességi klauzulát akként módosítják, hogy a jelen megállapodás megkötésétől az említett 9.pont kiegészül egy második mondattal: „Az adómentesség végső határideje az adott ingatlan teljes közmű (beleértve a csatornát is) rákötési lehetőségének biztosításától számított negyedik év vége.”

Pilisborosjenő, 2013. április …

MEGÁLLAPODÁS   (2. TOVÁBBI EGYÜTTMŰKÖDÉS)

A Budai Tégla Zrt. kötelezettséget vállal arra, hogy együttműködik az Önkormányzattal abban, hogy az Önkormányzat részére leválasztható és térítésmentesen átadható legyen a 3148 hrsz-ú ingatlanból egy mintegy … nagyságú területrész a 080-as ároktól északnyugatra, amennyiben  a (jelenleg egységes) 3148 hrsz-ú ingatlan megmaradó részére egy későbbi, de még a 2013. év folyamán esedékes szabályozási módosítás során olyan ajánlatot kap, amely a 3148 hrsz ingatlan építési paramétereit a csökkenő területnagyság ellenére összességében meg tudja tartani. A Felek erről ilyen ajánlat esetén külön megállapodást kötnek. 

Az Önkormányzat kötelezettséget vállal arra, hogy a sportcélú területre (3143. hrsz) a mindenkori telekadómérték 10%-a vonatkozik mindaddig, amíg a besorolása nem változik meg és ezáltal nem nőnek az építési paraméterei. 

A Budai Tégla Zrt. együttműködik abban , hogy a rendelkezésére álló … m3 csatornakapacitással és m3-nyi kapacitás megvételére szóló opciós joggal segítse az Önkormányzatot pályázati pénzek megszerzésében, adott esetben úgy, hogy akár ezt önrészként felhasználják. Az együttműködés konkrét formáját a felek az adott pályázat követelményeinek függvényében alakítják ki. A jelen felajánlás véghatárideje 2014. december 31., ami írásban meghosszabbítható. (A jelen bekezdésben körülírt kapacitás-vásárlási és opciós szerződéseket a Budai Tégla Zrt. azzal adja át betekintésre az Önkormányzatnak, hogy azok üzleti titkát képezik. )


