Jegyzőkönyv-kivonat

mely készült Pilisborosjenő Község Önkormányzat

Képviselő-testületének

2014. augusztus 7-én megtartott

rendes testületi üléséről
Tárgy: Pedagógus továbbképző központ épületének tulajdonba vételével kapcsolatos további döntések meghozatala, tornaterem építésére építési hely biztosítása iránti kérelem előterjesztése
Pilisborosjenő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 4 igen, 1 tartózkodás szavazattal az alábbi határozatot hozza: 
121/2014. (VIII.07) KT határozat

1. Pilisborosjenő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy
· 80/2011. (III.31.) KT. számú határozatának,

· 107/2011. (V.11.) KT. számú határozatának,

· 191/2011. (X.5.) KT. számú határozatának és

· 33/2013. (II. 26.) KT határozatának kiegészítéseként
továbbra is kérelmezi a Pilisborosjenő, külterület 0135/11 hrsz. alatt nyilvántartásba vett, 18094 m2 területű, kivett udvar és intézményi terület ingatlan önkormányzati tulajdonba adását, mint elsődlegesen megjelölt kérelmi célt és másodlagosan pedig az ingatlan vagyonkezelésbe vételét.
2. A Képviselő-testület az Emberi Erőforrás Minisztérium és a KLIK által kifejezett, a tulajdonba adásra vonatkozó támogató nyilatkozatának figyelembe vételével a Nemzeti Köznevelési Infrastruktúra Fejlesztési Program keretében igénybejelentést tesz tornaterem építése tárgyában az 1. pont szerinti, jelenleg a Magyar Állam tulajdonát képező és az Emberi Erőforrás Minisztérium vagyonkezelésébe tartozó ingatlanon történő építményi elhelyezéssel.
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