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Pilisborosjenő Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 főből: 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

140/2014. (IX.30.) KT határozat

Tárgy: Óvoda és Iskola munkatervéről tájékoztató
A 2011. évi CXC. törvény a nemzeti köznevelésről 83. § (2) (h) pontja szerint a fenntartó értékeli a nevelési-oktatási intézmény pedagógiai programjában meghatározott feladatok végrehajtását, a pedagógiai-szakmai munka eredményességét.

83.§(i) pontja szerint ellenőrzi a pedagógiai programot, a házirendet, valamint az SZMSZ-t

A pedagógiai program évekre lebontott része az éves munkaterv.

1./ A Mesevölgy Óvoda Pilisborosjenő (Kindergarten Marchental) munkaterve tartalmazza

a 20/2012.(VIII. 31.) „a nevelési oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról” szóló EMMI rendelet 3.§(1)(2) pontokban meghatározott fejezeteket. A munkatervben megjelölték a feladatok felelőseit, a határidőket. Az ellenőrzési terv részletes, az óvoda életének minden területére kiterjed.

A munkaterv nem tartalmaz olyan tartalmakat, amely a fenntartónak többletköltséget jelentene. 
2./ A Német Nemzetiségi Általános és Alapfokú Művészeti Iskola 2014-2015. tanévre készült munkaterve tükrözi a kinevezett igazgató igényes vezetői tevékenységét. Örömmel vettük, hogy az iskola tanulói létszáma folyamatosan emelkedik (235 fő + 104 zenei tanuló, ezáltal nőtt az osztályok száma is. Így vált szükségessé, hogy a tanári szoba is osztályteremmé változott. A munkaterv tükrözi az igazgató és a nevelőtestület igényességét, az egyre magasabb szintű oktatás-nevelés biztosítását. A 29 szakkör és tanórán kívüli foglalkozás lehetőséget biztosít a tanulóknak, a széleskörű ismeretek megszerzésére.

Az ellenőrzési terv részletes, határidők, a felelősök megnevezése a folyamatos vezetői ellenőrzést tükrözi.

A munkaterv nem tartalmaz olyan tartalmakat, amely a fenntartónak többletköltséget jelentene.
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