Jegyzőkönyv-kivonat

mely készült Pilisborosjenő Község Önkormányzat

Képviselő-testületének

2014. április 29-én megtartott

zárt testületi üléséről
Tárgy: Falugondnok Nonprofit Kft-vel kapcsolatos döntések meghozatala

Pilisborosjenő Község Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangú szavazással – öt igen szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

79/2014. (IV. 29.) KT határozat

I.
1.
Pilisborosjenő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a   Falugondnok Nonprofit Kft Felügyelő Bizottságát visszahívja és felhatalmazást ad, hogy a polgármester, mint az alapító képviselője részére, hogy a változásbejegyzéshez szükséges cégbírósághoz benyújtandó dokumentumokat aláírja.  
2.
A Képviselő-testület felkéri és megbízza az Ecsedi&Ács Ügyvédi Irodát, hogy az pont szerinti döntéshez szükséges Cégbírósági beadvány megszerkesztéséről és beterjesztéséről gondoskodjon.
II.
1.
Pilisborosjenő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az UNIMOG típusú LIB851 és a MULTICAR típusú JGD510 tehergépkocsik forgalmi engedélyében Pilisborosjenő Község Önkormányzatát üzembentartóként bejegyezzék.

2.
A Képviselő-testület felkéri és felhatalmazza a Falugondnok Kft ügyvezetőjét és a polgármestert, hogy az 1. pont szerinti döntés szerinti jognyilatkozatokat tegye meg, üzembentartási szerződést kössék meg.

III.
Pilisborosjenő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 29/2014. (II.25.) KT határozatának 1. pontját az alábbiak szerint módosítja:

„1. Pilisborosjenő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Falugondnok Kft. részére kifizet 550.000  Ft-ot, hogy a 2011-2014. évi gépjárműadó, a  2013-2014. évi kötelező felelősség biztosítás és a Kft. megszüntetésével kapcsolatos kötelezettségeket teljesíteni tudja.” 

Felelős: Paksi Imre polgármester

Határidő: Az I.  II. pontra vonatkozóan 2014. 05. 10., a III. pontra vonatkozóan 2014.06.30.

Paksi Imre sk.




Hegedűsné dr. Hovánszki Tímea sk.

            polgármester






jegyző

A kiadmány hiteléül:

        Nyírő László
 jegyzőkönyv-vezető
