Határozat melléklete 

1. Pilisborosjenő Község Önkormányzata

Polgármesteri Hivatal

2097 Pilisborosjenő, Fő út 16.
II. Beszámoló 

1. A pilisborosjenői Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat 2010. évi tevékenységéről

A családsegítő és gyermekjóléti szolgáltatás az ügyek kezelésében és az adminisztrációban is egymástól elkülönítve működik.

A Szolgálat heti működési ideje 2010-ben: 

               heti óraszám: 50
területi munka:

18 óra

hivatalos ügyintézés: 
  7 óra

adminisztráció:              5 óra

team munka:

  2 óra

                      félfogadás:

18 óra

A munkát két fő végezte, egy teljes állású /szociális munkás, gyermekjogi képviselő/ családgondozói munkakörben és egy részmunkaidős /pszichopedagógus, szociális szakvizsgával/ szolgálatvezetői munkakört betöltve.

 A munkaidő nagyobb része kötetlen terepmunkával telt, családlátogatások és egyéb hivatalos elfoglaltságok / védelembe vételi tárgyalások, bírósági tárgyaláson megjelenés, jelzőrendszeri megbeszélések, hivatalos levelek megírása, környezettanulmányok, adminisztráció, stb... / 

A szolgálatok működésére jellemző volt, hogy 2010-ben a Gyermekjóléti Szolgálatnál több új nyilvántartott gondozottunk volt, a Családsegítő Szolgálatnál pedig nagyrészt az évek óta ellátott kliensek alkotják az igénybevevők körét. 

A Családsegítő Szolgálat feladatait az 1993. évi III. tv. – a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról – szerint látja el.

A Gyermekjóléti Szolgálat alapellátási, védelembe vételi, és egyéb feladatait az 1997. évi XXXI. tv. – a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról –szerint a szervezés, szolgáltatás és gondozás terén biztosítja.

i. Szervezés – kapcsolatok

A Szolgálat működésének nyolcadik évében is folyamatosan jó kapcsolatot tartott fenn a jelzőrendszer legtöbb tagjával. Ebben az évben is megtartottuk az előírt hat jelzőrendszeri találkozót. Az idei találkozókon jó volt a részvételi arány a jelzőrendszer részéről. Kiemelkedően szoros a kapcsolatunk az óvodával, az iskolával, a védőnővel / a védőnői hálózat új tagjával is kapcsolatot tartunk / és a gyámügyi ügyintézővel. Továbbra is tartjuk a kapcsolatot a községünkben élő körzeti megbízottal is, akivel már voltak közös ügyeink, együttműködtünk családok ügyében. A Gyámhivatallal folyamatosak a telefonos és személyes megbeszélések. A pártfogó felügyelővel közös munkánk 2010-ben nem volt, de a kapcsolatot a szakmai megbeszéléseken tartjuk. Folyamatos a kapcsolatunk a Fehér Kereszt Baráti Kör Egyesülettel. Ők 2009 augusztusától egy családi napközit üzemeltetnek a községben, mely a törvényben kötelezően meghatározott helyettes szülői hálózat feladatait is ellátja. A félnapos rendszerben működő Egészségsziget családi napközi mellett az egyesület az egész napos ellátást igénylő gyerekek számára ürömi családi napközikben tud férőhelyet biztosítani. Jelenleg is vannak üres helyek, a jelentkezéseket szívesen fogadják. 2010-ben egy gyermek számára igényeltünk támogatást a családi napközi ellátás igénybevételéhez. 
Továbbra is gondot okoz, hogy nehéz írásban tartani a kapcsolatot, de az írásos jelzéseket folyamatosan kérjük a jelzőrendszeri tagokat. Szolgálatunk is köteles írásban visszajelezni az intézkedésekről.
Az iskola beszámolójából:

A 2010-es tanév első felében Illés Tiborné és Jávor Csaba voltak a gyermekvédelmi felelősök, a második félévben Jávor Csaba és Szabóné Erős Xénia. Az iskolában történt személyi változások és az új tantárgyfelosztás következtében 2010 decemberétől már csak Szabóné Erős Xénia.
Iskolánk 204 tanulója közül:

Hátrányos helyzetű: 19 fő

Veszélyeztetett: 21 fő

Halmozottan hátrányos helyzetű 2010-ben nem volt.
Mint látható, a hátrányos helyzetű tanulók száma évről-évre rohamosan nő. (Előző évben 10). Első osztályos: 5 fő.

2010 szeptemberében szülői értekezletek és osztályfőnöki órák keretében, az osztályfőnökökön keresztül jutott el minden gyerekhez az igénylő lap az ebéd fizetési kedvezmények igénylésével kapcsolatban. A tankönyveket illető kedvezményekkel kapcsolatosan már előző félévben leadták az igényeket. 

2010 szeptemberében összesen 82 tanuló jutott ingyen tankönyvhöz.

2 tanuló a zene-oktatásban tandíjfizetési mentességet kapott, csak a havi 400.- Ft eszköz-karbantartási hozzájárulást fizetik.

Az ebéd hozzájárulások havonta változnak. 2010 decemberében kedvezményesen fizettek ebédet:

25% kedvezmény: 8 fő

50% kedvezmény: 49 fő


Ebből 
nagycsaládos: 40 fő



Szociális alapon: 7 fő



Tartósan beteg: 2 fő

100% kedvezmény: 20 fő


Ebből 
RGYVT: 16 fő


Szociális alapon: 4 fő

Egy iskolás gyermek betegségét és műtétét iskolai szintű segítő megmozdulás követte, mely az egész falura kiterjedt, sőt még távolabbról is kaptunk segítséget. A Junior ingyen hozott ebédet a családnak. (Ezt a későbbiekben és jelenleg is egy halmozottan hátrányos helyzetű és veszélyeztetett gyermek viszi haza).

Az Iskola alma program keretében a Pannon Kertész szállítja hetente kétszer a gyerekeknek rendszeresen az almát.
Jelzőrendszeri találkozókon havi rendszerességgel kedd délelőttönként megjelentek a gyermekvédelmi felelősök. Meghallgathatták a védőnői, óvodai és helyi gyermek-védelmis beszámolókat. Találkoztak a helyi rendőrrel és a körzeti pártfogó felügyelővel. Így nagyobb betekintést nyertek a gyermekvédelmi munkába, és kölcsönösen segíthettük egymást a tudomásunkra jutott információkkal.

Nagy könnyebbség a jelzőrendszeri együttműködésben, hogy Szabóné Ludasi Éva családgondozóval szinte minden nap tudnak találkozni.
A két családgondozó bejár egy héten kétszer az iskolába 1-1 órás segítő beszélgetésre a veszélyeztetett gyerekekkel. 

A védőnő osztályfőnöki vagy természetismeret órákon tartott a gyerekeknek előadásokat, melyek a prevenciót segíti (pl. helyes táplálkozás, felvilágosítás – nemi betegségek, stb.)

Egy gyermek édesapjának a szülői felügyeleti jogát megvonta a bíróság a bíróság, ezért az édesapa az iskolába nem mehet be.
Az óvoda beszámolójából:

Pilisborosjenő Község Óvodájának létszáma 2010. december 31-én 104 fő volt. Az óvoda gyermekei családi hátterüket tekintve szociális szempontból többségében rendezett viszonyok között élnek. Sok a nagycsaládos: 34 fő. Természetesen a szülők körülményei úgy mentálisan, mint pénzügyileg differenciáltak, a létszám 50%-a küzd a gazdasági válságból adódó gondokkal. /munkanélküliség, alkalmi munkák/ Ez érződik azoknak a gyermekeknek a magatartásában, akikkel a szülők kevés időt tudnak együtt tölteni. Ők jobban igénylik a személyes babusgatást, odafigyelést, törődést. Ez megnyilvánul a gyakori fogadóórák lebonyolításában, ez egyre sűrűbb, és talán a leghatékonyabb módja a kapcsolattartásnak. A tehetősebb szülők támogatják az óvoda alapítványát, hogy gyermekeik elfogadható környezetben nevelkedjenek az óvodában. 

Gyermekvédelmi támogatásban részesülő gyermekek száma: 7 fő

50%-os kedvezményben részesülők /nagycsaládosok/ száma: 34 fő

Önkormányzati kedvezményben részesülők száma: 19 fő

Az összes támogatás összege: 1.676.000 Ft

Az óvoda négy csoporttal működik. 

Az I. csoportban 2 hátrányos helyzetű gyermek van. 

A II. csoportban két veszélyeztetett és két hátrányos helyzetű gyermek van. 

A III csoportban két veszélyeztetett gyermek van, akiket a III. kerületi Gyermekjóléti Szolgálat gondoz. Egy másik veszélyeztetett gyermek lakcíme szerint tartozik a III. kerületbe, de a helyi Gyermekjóléti Szolgálat kapcsolatot tart a családdal, amiben tudja, segíti őket. Négy gyermek hátrányos helyzetű.

A jövőre vonatkozó terveink: A munkanélküli szülők segítése a munkába álláshoz. Speciális támogatások nyújtása, mint volánbérlet, természetbeni juttatás / élelmiszer / az óvoda közvetítésével. 

Aktívabb kapcsolat a Szolgálattal. Már a gyermekek óvodába kerülésekor, probléma esetén kapcsolatfelvétel és közös munka. A kommunikáció ne csak a jelzőrendszeri találkozókon legyen aktív. 

A védőnői szolgálat beszámolójából: 

A várandós kismamák száma 2010. december 31-én: 16 fő

Szociálisan fokozott gondozást igénylő kismamák: 1 fő

0-6 éves korú népesség: 254 fő

Szociálisan fokozott gondozást igénylő 0-6 évesek: 5

Védőnői szolgálat jelzései: 3

A Védőnői Szolgálat és a Gyermekjóléti Szolgálat kapcsolatára jellemző volt a rendszeres kapcsolattartás, a jelzés és visszajelzés, az egyeztetés és esetmegbeszélés. 

A védőnői munka során tapasztalt jelzést nem igénylő problémák: A jó kapcsolat megtartását nehéz összeegyeztetni a törvények betartatásával. 

A gyermekek helyzetének javítására javasolják az adományokkal való támogatások folytatását, a munkahelykeresés támogatását. 

A szakmaközi megbeszélések a törvény szerint évente hatszor vannak.  
ii. Családsegítő Szolgálat forgalmi adatai

 2010-ben 237 esetben történt intézkedés. A Családsegítő Szolgálat gondozásában 2010-ben 39 fő és családja állt. Ebből a gyermekek száma 3 fő volt.

Tanácsadás, telefonos ügyintézés, segítő beszélgetés, rendszeres családlátogatások, segélykérelmek kitöltése, munkalehetőségek keresése, családi konfliktusokban közvetítő szerep vállalása, gyermeknevelési tanácsadás, gyermek és felnőtt ruhák eljuttatása a rászoruló családokhoz, élelmiszersegély osztása, hivatalos ügyintézésben segítségnyújtás történt a Családsegítő Szolgálat keretében. 

A gondozást többségében egy vagy több gyermeket nevelő anyák igényelték. Részletes adatok az éves statisztikában találhatók. 

iii. Gyermekjóléti Szolgálat forgalmi adatai

A Gyermekjóléti Szolgálat keretében folyamatosan tájékoztattuk a szülőket és gyermekeket jogaikról, kötelezettségeikről, az őket megillető ellátásokról, a hozzájutás feltételeiről, a szociális és egészségügyi ellátó rendszer intézményeinek elérhetőségéről. Támogattuk a gyermekeket és szülőket hivatalos ügyeik hatékony intézésében. 

A Gyermekjóléti Szolgálatnál 2010-ben 253 esetben történt intézkedés – tanácsadás, tárgyalás, szükség esetén a család életébe történő beavatkozás, védelembe vétel, annak felülvizsgálata, telefonos ügyintézés, krízishelyzetben segítő beszélgetés, családlátogatás, autós szállítás, stb...  

A Gyermekjóléti Szolgálatnál a gondozott gyermekek száma 27 volt, 15 családban.

 Ebből védelembe vétel 1 gyermek esetében volt szükséges, aki később átmeneti nevelésbe került.    

 Részletesebb adatok az éves statisztikában találhatók.

iv. Adminisztráció - adatkezelés

Családsegítő szolgáltatás: forgalmi naplót vezetünk, mely dátumozva tartalmazza minden intézkedésünket, telefonos és irodai beszélgetéseket, családlátogatásokat, a jelzőrendszerrel való kapcsolattartást, stb.

Személyre szóló esetnaplót vezetünk minden gondozott részére, melyben részletesen kifejtve leírjuk a látogatások, beszélgetések és intézkedések tartalmát.

2010 januárjától komplex számítógépes programot vásároltunk a nyilvántartások vezetésére és a statisztika számítására. Ennek használata során a nyilvántartást, személyes adatokat, esetleírásokat, postai forgalmat és a forgalmi naplót is elektronikus formában tároljuk. Havonta lementjük és tároljuk egy másik számítógépen, hogy az adatok mindig rendelkezésre álljanak. 
Gyermekjóléti szolgáltatás: forgalmi naplót vezetünk a Családsegítő Szolgálat forgalmi naplójával megegyezően, de külön oldalakon, továbbá látogatás- és eseménynaplót, melyekben kifejtjük a történteket, és a gyermekjóléti szolgálatok számára kötelezően kitöltendő „macis lapokat”. Az új „macis adatlap” rendszert használjuk, minden intézkedésnél a meghatározott nyomtatványokat.
2010 januárjától komplex számítógépes programot vásároltunk a nyilvántartások vezetésére és a statisztika számítására. Ennek használata során a nyilvántartást, személyes adatokat, esetleírásokat, postai forgalmat, a macis lapok nyilvántartó rendszert és a forgalmi naplót is elektronikus formában tároljuk. Havonta lementjük és tároljuk egy másik számítógépen, hogy az adatok mindig rendelkezésre álljanak. 

Összefoglalás az önkormányzatok által, a Gyvt 96.§ -ának /6/ bekezdésében előírt átfogó értékelés elkészítéséhez:

A személyes gondoskodást nyújtó ellátások közül 

- A gyermekjóléti szolgáltatás biztosított volt, szociális vállalkozás keretében működtetett gyermekjóléti szolgálattal.

 Az alapellátásban részesülők száma 26 gyermek volt.

 Év végén nem volt védelembe vett gyermek. Az előző évben védelembe vett gyermek átmeneti nevelésbe került.
A védelembe vételek száma évről évre folyamatosan csökken, ez a gondozási munka hatékonyságát mutatja az alapellátásban. A veszélyeztetettség okai most is a szülők rendezetlen életvitele, munkanélkülisége, időnként alacsony és bizonytalan jövedelmet biztosító alkalmi munkavégzése, alkoholfogyasztása.

 Komoly segítségre szoruló várandós kismamánk ebben az évben kettő volt. Az egyik esetben egy külföldi állampolgárságú édesanya és egy magyar édesapa gyermekének születése után és az azt követő hónapokban jelentős segítséget kapott a család a gyermek ellátásában, hivatalos és pénzügyeinek vitelében, lakhatásának megoldásában. A másik egy fiatal, ügyeinek vitelében maga is segítségre szoruló kismama volt. Őt a Családsegítő Szolgálat keretében 2010 szeptemberétől folyamatosan gondoztuk. Átmeneti gondozottunk 2010-ben nem volt. 

  3 családjából kiemelt gyermek családját alapellátás keretében gondozzuk. Az egyik családban két gyermek is átmeneti nevelt. Egyikük esetében a visszakerülés eddig a gyermek tiltakozása miatt nem valósult meg. 

 A másik gyermekotthonban elhelyezett gyermek tanulási képességeiben közepesen akadályozott, ezért Speciális Gyermekotthonban nevelkedik.
 A harmadik – 2010-ben átmeneti nevelésbe került – gyermek édesanyját támogatjuk, főleg a kapcsolattartásban, de az életvitel terén is. 
A jelzőrendszer tagjaival általában folyamatos, jó volt a kapcsolat.

-A gyermekek napközbeni ellátásával kapcsolatban az óvoda magas színvonalú működése és az iskolai napközi mellett 2010-ben egy családi napközi működik Pilisborosjenőn, de szerződés alapján egész napos családi napközit vehetnek igénybe a szülők önkormányzati támogatással Üröm községben. 

-A gyermekek átmeneti gondozása megoldható a községben képzett helyettes szülőkkel, de igény eddig még nem volt erre az ellátásra.

-Védelembe vétel, okok, felülvizsgálatok: 1 gyermek volt év elején védelemben. Sajnos az elhanyagolás mértéke olyan fokú lett és a lakáskörülmények is olyan mértékben romlottak, hogy év közben a Gyámhivatallal való konzultáció és közös környezettanulmány után a gyermek nevelőszülőhöz került. 
 A veszélyeztetettség okai a szülő és élettársa rendezetlen életvitele, káros szenvedélye, rossz gyermeknevelési módszerei, a gyermek elhanyagolása voltak.
Ideiglenes hatályú elhelyezés 2010-ben nem volt. 

Sajnos a gazdasági válság hatásai nálunk tovább mélyülő problémákat okoznak. A családok minden tartaléka kimerült, sokan jelentős tartozásokat halmoztak fel. Munkát találni az ügyfelek részére szinte lehetetlen. Még az alkalmi munkalehetőségek is elfogytak.
Bűnelkövetéssel kapcsolatban 2010-ben nem jeleztek új esetet szolgálatunknál.

A Jövő Jenő Pilisborosjenő Ifjúságáért Alapítvánnyal szorosan együttműködünk. 

Közös „Segíts velünk” akciónkat a válság negatív hatásainak enyhítésére hoztuk létre. 

Együttműködő partnerek: Pilisborosjenő Község Önkormányzata, a Pilisborosjenői Szent Vid a 14 Segítőszent Plébánia, a Pilisborosjenői Nagycsaládosok Egyesülete, a Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat valamint a Jövő Jenő Pilisborosjenő Ifjúságáért Alapítvány.

Hirdetéseink rendszeresen megjelennek és nagyon sokan pozitívan reagálnak, kapunk élelmiszer adományokat és készpénzt is az Alapítványon keresztül a krízishelyzetek megoldására: Közös pályázatot írtunk a Jövő Jenő Pilisborosjenő Ifjúságáért Alapítvánnyal, melynek pozitív elbírálása esetén két éves komplex drogprevenciós tevékenységre lesz lehetőségünk a községben.

2010 nyarán újra nagy sikerű, több mint 60 gyermeket befogadó indián tábort szervezett Szabóné Ludasi Éva családgondozó, melyre már idén is nagyon sok jelentkező van. A tábor is az Alapítvány támogatásával, a Missziós Ház területén került megrendezésre. Több szervezet támogatta a táborban részt vevő szociálisan hátrányos helyzetű gyerekek tábori kiadásait.

 
Jövőre vonatkozó tervek: 

Továbbra is szeretnénk a Jövő Jenő Alapítvánnyal és más szervezetekkel együttműködni szabadidős programok indításában, mivel a prevenciót kulcsfontosságúnak tartjuk. Nagy szükség van 7- 18 éves korúak számára szervezett délutáni foglalkozásokra. Ezen kívül a közösségi összefogás érdekében minden korosztályt megszólító programokat tervezünk. Szeretnénk hozzájárulni munkánkkal a drogfogyasztás visszaszorításához, a gyermekek számára visszatartó erővel bíró közösség kovácsolásához. 

2011-ben is sajnos nagy hangsúlyt kap még a válság hatásainak enyhítése, nagyon nehéz év lesz ez az alulképzett, kisjövedelmű, munkanélkülivé vált vagy alkalmi munkából élő klienskör számára.

Továbbra is nagy hangsúlyt fektetünk a folyamatos továbbképzésre, hogy a viszonylagos elszigeteltségben is napi szinten tájékozódjunk a jogszabályváltozásokról, szakmai információkról. Mindketten tagjai vagyunk a Magyarországi Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálatok Országos Egyesületének, és rendszeresen részt veszünk találkozóikon. 

Pilisborosjenő, 2011-03-30                      







           Klinger Magdolna
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