A Zöld Iskola visszakerült, 

pályázati forrásból megkezdődött 
az energetikai felújítása 

A Pilisborosjenő és Üröm határán álló, sok évig elhagyatott állapotban lévő, egykor iskolaként működő épület visszakerült pilisborosjenői tulajdonba és pályázati forrásból az energetikai felújítása elkezdődött.
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A volt iskolaépület kétszintes, két egybeépített épületegységből áll, 18094 m2 területű telken terül el, 3300 m2 hasznos alapterületű épülettel, mely egykor Pilisborosjenő Község Önkormányzatának tulajdonában állt és általános iskola funkcióval működött 1993-ig. Ezt követően a Magyar Állam tulajdonába került az Oktatási és Kulturális Minisztérium vagyonkezelése mellett. 

Az intézményi épületet pedagógiai továbbképző központként és Aura Hotel néven szálláshelyként üzemeltették, ennek megfelelően belső átalakítást végeztek rajta, később oktatási, képzési helyként működött, azonban az elmúlt években már ezen funkciója is megszűnt, és raktárként hasznosították.
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Önkormányzatunk 2011. óta folyamatosan, többször kérte az ingatlan tulajdonba adását, az egyre égetőbb általános iskolai teremhiány és az egyéb intézményi elhelyezési problémák végleges megoldására.
Az egyes állami vagyontárgyak ingyenes tulajdonba adásáról szóló 1471/2014. (VIII. 27.) Kormány határozat Pilisborosjenő Község Önkormányzata tulajdonába adta az ingatlant közoktatási, polgármesteri hivatali és egyéb szociális célokra.
Az iskola helyigénye jelenleg a legégetőbb intézményi probléma, mivel a párhuzamosan indított osztályok miatt a jelenlegi épületet kinőtte az intézmény. A jelenlegi iskolaépület az energetikai felújítás ellenére is kicsi maradt.
2015. augusztus 4-én aláírták a tulajdonba adásról szóló megállapodást, mellyel az épület visszakerült az önkormányzatunk tulajdonába.
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Kiemelt Projekt Felhívás jelent meg a Környezet és Energia Operatív Program KEOP-2015-5.7.0 Középületek kiemelt jelentőségű épületenergetikai fejlesztése című konstrukcióhoz, melyben célzott támogatásra jogosultként Pilisborosjenő Község is szerepel 150M Ft pályázati összegig, célzottan a Német Nemzetiségi Általános Iskola és Művészetoktatási Iskola épületének felújítására.
A képviselő-testület úgy döntött, hogy a Zöld Iskola épületet az általános iskola második épületévé szeretné kialakítani a jelenlegi iskolaépület mellett, így lehetőség nyílt az épület felújítására pályázni.
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A pályázat benyújtásával egyidejűleg lefolytatta az önkormányzat a feltételes közbeszerzést a kivitelezésre, elvégeztette a műszaki előkészítési munkálatokat. A feltételes közbeszerzés esetén a kivitelező kiválasztásra kerül, de csak akkor kezdi meg a munkálatokat, ha sikeresen elnyeri a pályázati pénzt az Önkormányzat. 

Önkormányzatunkat 2015. október 9-én értesítették arról, hogy 131.033.814 Ft-ot nyert az épület energetikai felújítására. Ez azt jelenti, hogy minden külső nyílászárót 3 rétegű üveggel ellátott, a korszerű energetikai szabványoknak is megfelelő, műanyag nyílászárókra cserélnek, 15 cm vastagságú hőszigetelést kapnak a külső falak, mely a homlokzat megújulásával is jár, illetve a tető egy részére is szigetelés kerül. A belső átalakításra jelenleg még nincs forrás, azonban tovább szeretné folytatni Önkormányzatunk az épület felújítását az újranyitás érdekében a belső konstrukcióval további pályázati lehetőségek felkutatásával.
Az épület nagyságának megfelelően igénybe vehető támogatási összeg maximumát ítélték meg. A támogatás 100%-os intenzitású, tehát önkormányzati önrészt egyáltalán nem igényelt, és az egész külső hőszigetelést fedezi.

Önkormányzatunk külön köszönetét fejezi ki Hadházy Sándor országgyűlési képviselő úrnak, akinek a hathatós közbenjárásával és támogatásával tudta érvényesíteni önkormányzatunk a felújítás szükségességét és támogatottságát. Országgyűlési képviselőnk, átérezve településünk lakóinak gondjait, az intézmény elhelyezés és a köznevelés problémáit, jelentős mértékben segített önkormányzatunknak megtenni az első lépéseket afelé, hogy a Zöld iskola ismét megnyithassa kapuit a nebulók előtt.
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Mivel a kivitelező és a műszaki ellenőr kiválasztása már lezajlott, 2015. október 12-én megnyitották az építési naplót, és az állványozási munkálatok már el is kezdődtek. A kivitelezés befejezése december közepére várható.
Pilisborosjenő, 2015. október 15.

Küller János


Hegedűsné dr. Hovánszki Tímea

polgármester
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