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Jegyzőkönyv-kivonat

mely készült Pilisborosjenő Község Önkormányzat

Képviselő-testületének

2013. február 26-án megtartott

testületi üléséről

Pilisborosjenő Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 főből: 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

21/2013. (II. 26.) KT határozat

Tárgy: Hírmondó újság hirdetési rend módosítása
1. Pilisborosjenő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 47/2012. (III. 7.) Kt. határozatát kiegészíti az alábbi 3. és 4. ponttal:

„3. A Képviselő-testület hozzájárul ahhoz, hogy Pilisborosjenő Község területén székhellyel vagy telephellyel rendelkező vállalkozók, gazdasági társaságok az esetleges szabad felület és a Megbízott döntésének függvényében ingyenesen hirdethessenek a Pilisborosjenői Hírmondóban az alábbi szabály alapján:

Az újság szerkesztésekor esetlegesen megmaradó szabad felület hasznosítása céljából, a Megrendelőt képviselő személy beosztása szerint ingyenes hirdetési lehetőséget biztosít a Község területén székhellyel vagy telephellyel rendelkező vállalkozók, gazdasági társaságok részére ilyen jellegű kérésük esetén. A maradék hirdetési felület nagyságától függően, de maximum 1/32 nagyságú méretben jelennek meg a hirdetések. Az 1/32 méretben való megjelenésre elegendő hely hiányában felsorolásszerűen kerülnek elhelyezésre a vállalkozások közlendői, illetve teljes hirdetési felület hiányában a következő, erre alkalmas lapszámban biztosít hirdetési felületet a Megrendelőt képviselő személy.”

„4. A hirdetések közreadásának sorrendjéről a Hírmondó Főszerkesztője dönt. Az önkormányzatot semmilyen jogi következmény nem terheli a közlendők befogadása után.„

2.  A Képviselő-testület felkéri a polgármestert az 1. pont szerinti döntésnek a Római Bt. részére történő közlésre.
Felelős: Paksi Imre polgármester

Határidő: a közlésre a döntést követő 5 munkanap

k. m. f.

Paksi Imre s. k.
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