Jegyzőkönyv-kivonat

mely készült Pilisborosjenő Község Önkormányzat

Képviselő-testületének

2015. április 28-án megtartott

testületi üléséről

Pilisborosjenő Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 főből: 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

64/2015. (IV. 28.) KT határozat

Tárgy: Pilisborosjenő külterület, 037 hrsz. alatti út belterületbe csatolása
1. A Téglagyári út 16 m szélességben, a Malomdűlő Kft-vel kötött településrendezési jellegű szerződés és bírósági egyezség végrehajtásaként, illetve a helyi építési szabályzat és szabályozási terv végrehajtásaként történő lejegyzéshez a Képviselő-testület az alábbi határozatot hozza:

a) Pilisborosjenő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Pilisborosjenő, 037 hrsz. alatt nyilvántartott, kivett, út művelési ágú területet belterületbe vonja. A Képviselő-testület felkéri és felhatalmazza a polgármestert, hogy a földhivatali eljárást kezdeményezze, illetve felhatalmazza a földvédelmi járulék megfizetésére a képviselő-testület utólagos tájékoztatásával az általános tartalékkeret terhére.

b) A Képviselő-testület a 3143/6 hrsz-ú út lejegyzésének folytatását kérelmezi, és kizárólag a 3143/6 hrsz-ú útra kéri a lejegyzési eljárás lefolytatását az aktuális állapot alapján. Kéri, hogy értékbecsléssel állapítsa meg az eljáró hatóság az út értékét.

c) A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a 3013 hrsz-ú ingatlannak a lejegyzését kérelmezi, amennyiben 2015.09.01. napjáig minden tulajdonos nem adja át az ingatlanban fennálló résztulajdonát. A Képviselő-testület felkéri és felhatalmazza a polgármestert, hogy a 3013 hrsz-ú ingatlan résztulajdonait térítésmentesen tulajdonba vegye az Önkormányzat nevében, illetve felkéri és felhatalmazza, hogy a 2015.09.01. napjáig át nem adott tulajdonrészekre vonatkozóan lejegyzési eljárást indítson.

d) A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a Téglagyári út 16 m szélességben történő kialakításához az önkormányzat tulajdonába került, az út telekbe eső ingatlanokat azok belterületbe vonását követően a tulajdoni viszonyok rendezése után az egyes útrészletek összevonásával egy út telekként kialakítja.

2. A Képviselő-testület visszavonja a 216/2005. (X.27.) és 18/2010. (II.11.) Kt. számú határozatát.
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