145/2016. (XI.24.) Kt. határozat melléklete
2017                         PÁLYÁZATI FELHÍVÁS                             2017
Pilisborosjenő Község Önkormányzatának Pénzügyi és Gazdasági Bizottsága pályázatot ír ki

az Önkormányzat 2017. évi költségvetésében elkülönített előirányzat terhére

közhasznú tevékenység (civil szervezetek) támogatására

I. A pályázat célja:

A pályázat a civil társadalom megerősödését, fejlődését, a szervezetek társadalmi szerepvállalását hivatott elősegíteni. Célja továbbá az Önkormányzat és a civil társadalom közötti partneri viszony és munkamegosztás előmozdítása az önkormányzati feladatok hatékonyabb ellátása érdekében.

II. A pályázók köre:

Pályázatot nyújthatnak be Pilisborosjenő közigazgatási területén legalább egy éve bejegyzett, vagy működését Pilisborosjenő területén kifejtő - nem haszonszerzési célból, vagy politikai, vallási megfontolásból létrehozott - társadalmi szervezetek (egyesületek, alapítványok) valamint jogi személyiséggel nem rendelkező társadalmi szerveződések (klub, kör, szakkör, egyéb). Jogi személyiséggel nem rendelkező társadalmi szerveződések esetén, kötelezettség vállaló szervezet bevonására van szükség.

III. A támogatás formája:

A támogatás egyszeri, vissza nem térítendő pénzbeli támogatás, melyet a pályázó 2017. január 1. és 2017. december 31. között keletkező működési, és ugyanezen időszakban a működéshez kapcsolódó tárgyi eszközök beszerzési, illetve programok, rendezvények költségeihez használhat fel. A pályázatban kizárólag a fenti időszakra vonatkozó számlák számolhatók el. támogatás célja csak a szervezet létesítő okiratában meghatározott cél lehet. A támogatás önmagában nem lehet a működés kizárólagos forrása.

IV. A pályázatok benyújtásának feltételei:

Pályázni a pályázati adatlapon lehet, az abban meghatározott mellékletekkel.
A határidőn túl benyújtott vagy hibásan, hiányosan kitöltött pályázatok elfogadására nincs lehetőség. Egy szervezet a támogatási időszakban egy pályázat benyújtására jogosult. Ha a pályázó jelen pályázat keretében támogatásban részesül és a következő évben önkormányzati támogatást kérelmez, de a támogatással a következő év január végéig nem számol el, akkor a 2018. évi pályázatból automatikusan kizárásra kerül. 
A támogatás azzal a feltétellel kerül átadásra, hogy amennyiben a támogatott civil szervezet 2017. május 31-ig az Országos Bírói Hivatalnál nem helyezi letétbe beszámolóját, a támogatási szerződés alapján az Önkormányzat visszaköveteli a támogatási összeget jegybanki alapkamattal terhelten.
Pályázati adatlap letölthető a www.pilisborosjeno.hu weboldalról, valamint személyesen igényelhető az Pilisborosjenő Községi Polgármesteri Hivatalban (2097 Pilisborosjenő, Fő út 16.) 

A pályázatot papír alapon, egy példányban kell az Pilisborosjenő Önkormányzatának Pénzügyi és Gazdasági Bizottsága részére (2097 Pilisborosjenő, Fő út 16.) postai úton vagy személyesen benyújtani.

Pályázatok beérkezésének határideje:

2016. december 21. szerda 16.00 óra

A pályázatokat Pilisborosjenői Községi Önkormányzat iktatja és archiválja. Pilisborosjenői Községi Önkormányzat a nyertes pályázók esetében az odaítélt támogatás tényét és a támogatott szervezetek, közösségek kilétét hordozó információkat közérdekű adatnak tekinti, ezért azokat hozzáférhetővé teszi a nyilvánosság számára.

A beadott pályázatok alapján a civil szervezetek támogatásáról Pilisborosjenő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete dönt. A nyertes pályázó szervezetekkel az Önkormányzat támogatási megállapodást köt. A nyertesek névsora és a támogatások mértéke a www.piilisborosjeno.hu weboldalon lesz elérhető. A pályázatokkal kapcsolatos további információ a 26/336-028-as telefonszámon kérhető.
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