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Pilisborosjenő Község Önkormányzat Képviselő-testülete 4 főből: 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:
100/2017. (V. 23.) KT határozat
Tárgy: „Az önkormányzati étkeztetési fejlesztések támogatása” elnevezésű pályázat megvalósítási és finanszírozási ütemezése
Pilisborosjenő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az „Önkormányzati étkeztetési fejlesztések támogatása” elnevezésű pályázat megvalósítási és finanszírozási ütemezését a 2097 Pilisborosjenő, Fő út 41. (400.hrsz.) óvodai ingatlan felújítása és eszközfejlesztése vonatkozásában az alábbiak szerint határozza meg:

a) Fejlesztés szükségessége

2014-ben az Önkormányzat egy Európai-uniós pályázati lehetőséggel élve elvégeztette az épületenergetikai felújítását.Ennek keretein megtörtént a hőszigetelés és a fűtéskorszerűsítés, és napelemek kerültek felszerelésre. Ám ezen pályázat keretein belül a főzőkonyha felújítására nem volt lehetőség, ezt szeretné az Önkormányzat jelen támogatási lehetőséggel megoldani.

Az Önkormányzat pályázaton belül a tulajdonában álló 400. hrsz.-ú ingatlanon működő Óvoda főzőkonyháját szeretné felújítani.

A konyha állapota már a korából adódóan is rossz állapotban van, amin már a folyamatos karbantartások, kis javítások sem sokat tudnak segíteni. Az épületrész eljutott abba az állapotba, hogy mindenképpen egy nagyobb volumenű felújítást igényel.

A beruházás érintené a teljes konyha területét. A beruházási célok között szerepel a konyha vízhálózatának teljes felújítása, az áramhálózat kiépítése és a gázbekötések felújítása annak érdekében, hogy a beszerzésre kerülő konyhai gépek megfelelően tudjanak üzemelni. További cél, hogy a konyha teljes területén a falak és a padló újraburkolása megtörténjen, valamint, az ételátadó ablak átalakításra kerüljön a szabványoknak megfelelően. 

A felújításon túl az Önkormányzat szeretne eszközöket is beszerezni, amelyek megfelelnek egy mai modern konyha elvárásainak, ami jelentősen csökkentené az energiakiadásokat, valamint megkönnyíteni a mindennapi feladatok ellátását, elősegíteni a korszerű táplálkozáshoz szükséges élelmiszereke elkészítését. A jelenleg használt eszközök nagy része már idős, nem energiatakarékos, javíttatásuk, karbantartásuk nem gazdaságos. Több olyan eszközt is szeretnénk beszerezni, amely megkönnyítené az óvodai konyhai dolgozók munkáját, valamint olyanokat, amelyek szükségesek a mindennapi étkeztetés ellátásához. 

Pilisborosjenő Község Önkormányzata 2017. április 5-e előtt semmilyen beruházási tevékenységet nem végzett a 2097 Pilisborosjenő, Fő út 41. (400.hrsz) ingatlan vonatkozásában.

b) A megvalósítás és a finanszírozás tervezett időbeni ütemterve

I. Megvalósítási ütemterv

Az Önkormányzat a konyhafelújítást az alábbi ütemterv szerint szeretné megvalósítani:

A beruházás volumene miatt a kivitelezés kb. 4 hetet vesz igénybe. Miután a Miniszteri döntés határideje 2017. augusztus 17-e, ezért az idei évben a beruházás megvalósítása nem lehetséges. 

Fentiek miatt mind a felújítást, mind az eszközbeszerzést az Önkormányzat az Óvod 2018. évi nyári zárva tartása alatt tudjuk megvalósítani, ami várhatóan 2018. július 17.–től augusztus 17.-ig fog tartani. 

Az átadásra várhatóan 2018. augusztus 18-án kerül sor.

A beruházást az alábbi ütemben szeretnénk megvalósítani:

1. 2018. július 17-től július 19–ig: bontási munkák, deponálás, sitt elszállítás.

2. 2018. július 20-tól július 25-ig: teljes vízhálózat újraépítése, csőcsere.

3. 2018. július 26-tól augusztus 1-ig: gépek bekötése.

4. 2018. augusztus 2-től augusztus 12-ig:vakolási,- betonozási,- burkolási,- festési munkák.

Az eszközbeszerzést az alábbi ütemben szeretnénk megvalósítani:

1. 2018. július 20-tól július 25–ig: nagy értékű gépek beszerzése.

2. 2018. augusztus 13-tól augusztus 17-ig: kis értékű eszközök beszerzése.

II. Finanszírozási ütemterv

Az Önkormányzat a konyhafelújítás finanszírozását a megvalósítási ütemtervvel összhangban képzeli el.

A kiadásokat a pályázat szerinti két csoportra osztjuk szét: a beruházási kiadásokra és az eszközbeszerzés kiadásaira. 

Beruházási kiadások finanszírozási ütemterve

A tervezett felújítás bekerülési értéke nem éri el a Közbeszerzésről szóló 2015. évi CXLIII. törvényben meghatározottakat, ezért nem kell közbeszerzési eljárást lefolytatni. Az Önkormányzat pályáztatás útján kívánja kiválasztani a kivitelezőt (3 árajánlat bekérése).

A pályázat részeként benyújtott tervezői nyilatkozatban foglaltak szerint az Önkormányzat nem engedélyköteles tevékenység keretein belül kívánja elvégezni az ingatlan felújítását, ezért nem kell engedélyezési eljárást lefolytatni.

A konyhafelújítás beruházásait 3 db részszámla és 1 db végszámla kifizetésével képzeljük el. A részszámlák és a végszámla Önkormányzat általi befogadásának és kiegyenlítésének feltétele az aláírt teljesítésigazolás. 

A kifizetések alakulása:

1. 1. rész számla: bontási munkák, deponálás, sitt elszállítás elvégzése (25 %) (tervezett pénzügyi kiegyenlítés: 2018. július 27-ig).

2. 2. részszámla: teljes vízhálózat újraépítése, csőcsere elvégzése (25 %) (tervezett pénzügyi kiegyenlítés: 2018. augusztus 2-ig).

3. 3. részszámla: gépek bekötése (25 %) (tervezett pénzügyi kiegyenlítés: 2018. augusztus 9-ig).

4. Végszámla:vakolási,- betonozási,- burkolási,- festési munkák elvégzése (100 %) (tervezett pénzügyi kiegyenlítés: 2018. augusztus 20-ig).

Eszközbeszerzési kiadások finanszírozási ütemterve

A tervezett eszközbeszerzés bekerülési értéke nem éri el a Közbeszerzésről szóló 2015. évi CXLIII. törvényben meghatározottakat, ezért nem kell közbeszerzési eljárást lefolytatni. Az Önkormányzat pályáztatás útján kívánja kiválasztani a kivitelezőt (3 árajánlat bekérése).

Az eszközbeszerzéssel kapcsolatban semmilyen engedélyezési eljárást nem kell lefolytatni.

A konyhafelújítással kapcsolatos eszközbeszerzéseket két ütemben szeretnénk megvalósítani. Először a nagy értékű eszközöket szeretnénk beszerezni, utána a kis értékűeket. 

A kifizetések alakulása:

1. Nagy értékű eszközök értékének kiegyenlítése (tervezett pénzügyi kiegyenlítés: 2018. július 31-ig).

2. Kis értékű eszközök beszerzésének kiegyenlítése (tervezett pénzügyi kiegyenlítés: 2018. augusztus 17-ig).
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